

Рождение веры

7 января 2011 года — Рождество Христово

7 января у храма Тихвинской иконы Божией матери в Сестрорецке состоялся рождественский молебен, по завершении которого начался традиционный праздник, который вновь собрал у библиотеки Духовно-просветительского центра жителей и гостей города.

Всем желающим раздавали чай и рождественский торт. А вот новым в программе праздника было то, что на этот раз участников праздника ждали не только чай и концерт духовной музыки, но и самые настоящие колядки.

Кроме того, возле «Вертепа», который в этом году вновь появился на фасаде здания Духовно-просветительского центра, всем детям вручали сладкие подарки.

